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*Mi a kiilönbség a szekréciós granulumok és a mátrix vezikulumok kijzött:

csak a szekréciós granulum burkolt membrárural

csak a mátrix vezikulum burkolt membrárural

c. a szekréciós granulumkisebb

8. ^regylk 
fehérjéket a másik ionokat kumulál és tarol

*A pulpa dffirenciálatlan mesenchymalÍs sejteket és Jibroblastokat tartalrnazl mivel a fogcsíra
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*Ahidroxilapatit Ca/ |hdnyadosa hozzávetiíleg: ' 'v i

a. 2.O ú1.a c. 1'3 d' 1'0

*Az. osteoclast iellemzően hol raWórozza a kalciumot:
#ser'ot L. mitokondriumokban c. endoplazmás retikulumban

e. Golgi'apparátusban

:i:;::;::rr,{{::{:Í""*ffi' ::'::I:ii!'Ja" c. a'izoszőmákba d. az ER-ba

e. amitochondriumokbu 
u

*Hotfejtik ki specÍátís hatásukat az osteoclastban termelt lizoszóy'óljs-::::?::
aÁ{teralizációs frontban b. a mátrix vezikulumokban c. a szekréciós granulumaiban

a clast citoplazmájában f,A csontfelszínen a reszorpciós térben
Lí

*A rffiedbord.erfeladata KIWíW EGWT ezt jelölje:

ú,: ez,errkereszttilbonyolódik a kalcium kilépése az osteoblastból
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keresztÍilbonyolódik az etuímekkilepése aa osteoblastbó}

c. ezel'kercsztiilbonyolódik a protonok kilepése az ostEoblastból

d. ezen kereszt[il bonyolódik a kalcium belépése az osteoblastba

d.Lízoszőmakban

a.
d.


